
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : UPT SDN Inpres Salimbongan Kab.Pinrang 

Kelas/ Semester : 2 (dua)/ 1 (satu) 
Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema : 4.2. Hidup Bersih di Sekolah 

Pembelajaran ke : 1 (satu) 

Alokasi waktu : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar alat-alat kebersihan, siswa dapat menjelaskan kegunaan alat 

kebersihan dengan lafal yang benar. 

2. Melalui penugasan, siswa dapat menuliskan kalimat yang berhubungan dengan Cara 

menjaga kelas agar selalu bersih dan sehat dengan ejaan yang tepat. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

• Mengucap salam, memeriksa kehadiran siswa dan dilanjukan dengan baca Doa 

bersama. 

• Apersepsi (mengaitkan cerita tentang hidup bersih di rumah). 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran yang diharapkan dan prosedur kegiatan 

perbelajaran yang harus dikuti oleh peserta didik. 

2. Kegiatan Inti 

• Guru memperlihatkan beberapa gambar tentang alat-alat kebersihan, seraya 

memotifasi siswa untuk menjelaskan kegunaan alat kebersihan dengan lafal yang 

benar. 

• Siswa untuk menjelaskan kegunaan alat kebersihan dengan lafal yang benar. 

• Guru menjelaskan cara menggunaka alat- alat kebersihan yang ada di kelas. 

• Setiap siswa dalam kelompok diberi tugas untuk menuliskan 1-2 kalimat yang 

berhubungan dengan Cara menjaga kelas agar selalu bersih dan sehat dengan ejaan 

yang tepat. 

• Setiap kelompok membacakan hasil kerjanya. 

3. Kegiatan Penutup 

• Guru membimbing peserta didik membuat kesimpulan hasil pembelajaran. 

• Peserta didik membuat kesimpulan hasil pembelajaran. 

• Guru memberian tugas untuk pertemuan berikutnya. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Tehnit Penilaian 

• Penilaian Sikap 

Dalam penilaian ini menggunakan teknik observasi. Adapun formatnya adalah sbb: 
 

 
 

No 

 
 

Nama 

Perubanan tingkah laku 

Peduli 
lingkungan 

Berani 
berpendapat 

Tanggung 
jawab 

K C B SB K C B SB K C B SB 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 ...................             

2 ...................             

3 ……………..             

4 ……………..             

5 ……………..             

Dst ……………..             



Keterangan: 

K (Kurang): 1, C (Cukup): 2, B (Baik): 3, SB (Sangat Baik): 4 

 

• Penilaian Pengetahuan 

Penilaian pengetahuan dalam pembelajaran ini meliputi; 

- Test lisan 

- Test tulisan (instrumen terlampir) 

• Penilaian Ketrampilan 

Membuat laporan sederhana tentang lingkungan sekolah yang bersih. Adapun kriteria 

penilaiannya adala sebagai berikut: 

No Kriteria 
Baik sekali 

 

4 

Baik 
 

3 

Cukup 
 

2 

Perlu Bimbingan 
 

1 

 

1 

Kemampuan 

melafal kata 

dalam kalimat 

Semua kata 

dilafalkan 

dengan benar 

Sebagian besar 

kata dilafalkan 

dengan benar 

Sebagian kecil 

kata dilafalkan 

dengan benar 

Tidak ada kata 

yang dilafalkan 

dengan benar 

 

 

2 

 

 
Kemampuan 

menulis kalimat 

 
Semua kata 

dalam ditulis 

dengan ejaan 

yang benar 

Sebagian besar 

kata dalam 

ditulis dengan 

ejaan yang 

benar 

Sebagian kecil 

kata dalam 

ditulis dengan 

ejaan yang 

benar 

 
tidak ada kata 

dalam ditulis 

dengan ejaan 

yang benar 

2. Pelaksanaan Remedial dan Pengayaan 

a. Remedial 
Bagi peserta didik yang belum memenuhi Ketuntasan Belajar Minimal (KBM) 
setelah melakukan tes tertulis pada akhir pembelajaran, maka akan diberikan 
pembelajaran tambahan (Remidial Teaching) terhadap IPK yang belum tuntas, 
kemudian diberikan tes tertulis pada akhir pembelajaran lagi. 

b. Pengayaan 
Guru memberikan nasihat agar tetap rendah hati, karena telah mencapai KBM 
(Ketuntasan Belajar Minimal). Guru memberikan materi pengayaan berupa 
penajaman pemahaman dan keterampilan dengan hal yang lebih komplek. 
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Lampiran 1 
 

Instrumen soal 
 

Perhatikan gambar di bawah 
 

 

Berdasarkan gambar di atas maka tulislah 3 buah  kalimat. 

.1. 

 

 
 

2. 
 
 

 
 

3. 
 
 


